



Сарадња са Канадом

Државни секретар др Зоран Јефтић примио је 16. јула делегацију Парламента Канаде коју су предводили председник Доњег дома Парламента Питер Миликен и амбасадор Канаде у Србији Џон Морисон.

Државни секретар информисао је саговорнике о политичко-безбедносној ситуацији у региону, достигнутом степену реформи система одбране и ангажовању Србије у мултинационалним операцијама УН. Разговарано је и о унапређењу билатералне војне сарадње и размени посета на највишем нивоу.

Господин Миликен изразио је задовољство намером за даљим унапређењем сарадње у области одбране и исказао пуну подршку напорима Србије на путу европских интеграција.

Обострано је констатовано да ће унапређење билатералне војне сарадње знатно допринети даљем унапређењу укупних билатералних односа две земље. ■

Унапређење оперативних способности

Управу за оперативне послове Генералштаба Војске Србије посетио је експертски тим НАТОа за питања концепта оперативних способности. Трочлану делегацију предводио је потпуковник Рој Твигер, а у име Војске Србије експертски тим примио је пуковник Горан Десанчић из Управе за оперативне послове.

У току тродневне посете разговарано је о могућностима које пружа Концепт оперативних способности у оквиру *Партнерства за мир*. Концепт оперативних способности је програм у којем земље чланице *Партнерства за мир* имају могућност унапређења оперативних и функционалних способности команди и јединица. Достицање овако прихваћених стандарда војних способности знатно доприноси актуелној трансформацији Војске Србије.

Разговорима су присуствовали представник Војне канцеларије НАТОа у Београду пуковник Зоран Јанкович и представници Министарства одбране и Војске Србије. ■ Б. М.



Посета генерала Милетића Македонији

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић боравио је 22. јула у првој званичној посети Републици Македонији, у току које су вођени разговори о даљем унапређењу билатералних војних односа, започети приликом званичне посете начелника Генералштаба ОС Македоније генерал-потпуковника Мирослава Стојановског Србији 2008. године.

Генерали Милетић и Стојановски су у Скопљу разменили мишљења о питањима и могућностима даље војне сарадње, пре свега у области заједничке обуке на полигонима за обуку Оружаних снага Македоније и Војске Србије.

У протеклом периоду Србија и Македонија реализовале су више активности у оквиру војномедицинске, војнотехничке и војнообразовне сарадње, а акценат је био на сарадњи у развоју подофицирског кора.

Споразум који су министри одбране Србије и Македоније потписали прошле године у Скопљу, а који је ратификован и ступио на снагу јуна месеца ове године, даје и формално правни основ за даље унапређење сарадње у области одбране.



Донација САД селу Прањане



Делегација Амбасаде Сједињених Америчких Држава у Београду посетила је 15. јула село Прањане код Горњег Милановца ради договора о начину реализације пројекта донације за изградњу школског центра у том селу, из кога је 1944. године изведена операција „Халијард“, у оквиру које је евакуисано више од 500 америчких пилота.

Делегацију је примио председник општине Горњи Милановац Дражимир Марушић. Након представљања пројекта и разговора о донацији, размењене су идеје о извођењу радова, након чега је делегација обишла Основну школу „Иво Андрић“ у Прањанима.

Обнова школе обухватиће и изградњу спомен-собе и библиотеке у знак сећања на операцију „Халијард“ из Другог светског рата. Донација америчке амбасаде биће реализована у току следеће године у неколико фаза. ■ Б. М.